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Вона може суттєво змінити підхід до енер-
гетичної незалежності

Двоє братів із Києва, Олексій та Андрій Ко-
валенки, розробили та отримали патент на 
інноваційну модель альтернативного елек-
троживлення.

Про це повідомляє портал “Українська 
енергетика”.

Їхня розробка має назву "ЕнергоБрат". Вона 
базується на використанні відновлюваних 
джерел енергії (ВДЕ) та сучасних технологій 
зберігання енергії. Це дозволяє забезпечува-
ти безперервне постачання електроенергії 
навіть у віддалених районах.

Брати розповідають, що ця ідея виникла у 
них під час одного з численних відключень 
електрики у столиці. Вони вирішили створити 
систему, яка б дозволила не залежати від тра-
диційних джерел енергії.

"ЕнергоБрат" складається з кількох моду-
лів:

- сонячні панелі;
- вітрогенератори;
- системи зберігання енергії на основі лі-

тій-іонних батарей.

Система легко монтується. Її можна вико-
ристати як у приватних будинках, так і на ко-
мерційних об'єктах.

Завдяки підтримці місцевих підприємців 
та наукових інститутів, брати змогли довести 
свою розробку до рівня, придатного для ма-
сового виробництва. Зараз вони активно шу-
кають інвесторів для реалізації свого проєкту.

"Ми віримо, що наша технологія може змі-
нити енергетичний ландшафт України і зро-
бити її більш незалежною від зовнішніх фак-
торів", – говорить Андрій.

Брати Коваленки вже отримали кілька про-
позицій щодо співпраці з міжнародними ком-
паніями. Їхній проєкт також нагородили наці-
ональною премією в галузі інновацій.

Джерело: Українська енергетика

Двоє 17-річних 
українців запатентували 

інноваційну модель 
електроживлення
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Сплата нового вуглецевого мита – це сер-
йозний виклик для вітчизняних виробників 

Зважена кліматична політика, залучення 
до європейських фондів декарбонізації, а та-
кож застосування до України декларативного 
принципу CBAM зможуть убезпечити нашу 
країну від великих економічних втрат після 
повноцінного застосування механізму тран-
скордонного вуглецевого коригування.

З 1 січня 2026 року розпочнеться сплата 
вуглецевого мита у рамках принципово но-
вого та експериментального механізму Євро-
пейського Союзу, який має назву CBAM. Ім-
портери будуть зобов’язані купувати так звані 
CBAM-сертифікати на свою продукцію.

Насамперед експерт зазначив, що у Європі 
усвідомили свою власну неготовність до но-
вих цін на вуглець і нових викликів. Він роз-
повів, що в останні два роки в ЄС почали ак-
тивно фінансувати проєкти декарбонізації за 
допомогою прямих грантів та субсидій.

“Ті підприємства, які встигнуть декарбоні-
зуватися до 2030 року, не платитимуть цей по-
даток на вуглець, або він для них буде зовсім 
незначним”, – говорить Станіслав Зінченко.

Він назвав 3 складові українського рецеп-
та щодо CBAM, які, на його думку, дозволять 
уникнути руйнівного впливу цього вуглеце-
вого мита на українську економіку: 

Експерт назвав 3 складові, 
які допоможуть Україні 

уникнути руйнівного 
впливу CBAM на економіку
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1. Зважена й адекватна державна кліматич-
на політика, яка буде акцептована європей-
ськими партнерами.

“І це не значить амбітна та наївна. Має бути 
дорожня карта з конкретними ресурсами, 
конкретними інституційними змінами. Тільки 
гаслами та задекларованими цілями обійтися 
не вийде”, – впевнений експерт.

2. Підключення України до європейських 
фондів декарбонізації.

Голова комітету ЄБА наголосив, що підклю-
чення до цих фондів має бути не через посе-
редництво держави, а через взаємодію єв-
ропейських інституцій і приватного бізнесу в 
Україні.

“Система державних фондів у нас, на жаль, 
дискредитована через корупцію та неефек-
тивність”, – сказав він.

3. Застосування до України пункту 30.7 рег-
ламенту CBAM, який передбачає можливість 
виключення країни з-під дії CBAM під час дії 
форс-мажорних обставин.

Станіслав Зінченко розповів, що до таких 
обставин належить війна, яка зараз триває в 
Україні. Він наголосив, що українські політики 
мають підіймати питання про застосування 
до вітчизняних виробників декларативно-
го принципу CBAM, при якому підприємства 
звітуватимуть про власні викиди, але не спла-
чуватимуть вартість сертифікатів. “Якщо не 
застосувати цю норму для України, то країна, 
яка за останні роки найбільше постраждала 
від війни, буде ще й найбільш постраждалою 
від дії цього мита”, – резюмував він.

Джерело:  Екополітика
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на

довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки

впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 10292

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ" 36601298

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають 

відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 39802, Полтавська обл., місто Горішні Плавні, 

ВУЛИЦЯ БУДІВЕЛЬНИКІВ, будинок 16 380675454604
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
«Нове будівництво гірничого комплексу з розкриття 

Біланівського родовища залізистих кварцитів в Кремен-
чуцькому районі Полтавської області. Будівництво гірни-
чо-збагачувального комбінату на базі Біланівського родо-
вища. Кар’єр та відвали.» Загальна площа Біланівського 
родовища, згідно спеціального дозволу на користування 
надрами №3572 від 20.12.2004р., становить 989,8 га. Вид 
корисних копалин Біланівського родовища – залізисті 
кварцити. Площа земельного відведення для розміщення 
основних об’єктів на повний їх розвиток складає 5607,99 
га. Розробка Біланівського родовища передбачена від-
критим способом. Виходячи з гірничо-геологічних умов 
залягання корисної копалини передбачається транспорт-
на система розробки із зовнішнім розташуванням відва-
лів розкривних порід та із застосуванням підривних робіт. 
В процесі реалізації планованої діяльності виконуються 
роботи з інженерної підготовки території, а саме: зняття 
ґрунтово-рослинного шару; вирубування лісів; знесен-
ня і відселення населених пунктів Василенки, Бондарі, 
Ревівка, Базалуки, Остапці; проведення робіт на землях 
водного фонду щодо розчищення та регулювання річки 
Рудька; винесення ліній електропередач ПОЕ напругою 
10кВ; Розкриття Біланівського родовища здійснюється в 
південній його частині на північ і на південь від існуючої 
залізничної колії, що входить до складу мережі залізниць 
«Укрзалізниці» із застосуванням автомобільного тран-
спорту. Після розкриття родовища розглядається вихід 
кар’єру на проєктну продуктивність по видобутку руди 45 
млн тонн у рік.

Технічна альтернатива 1.

Видобування корисних копалин здійснюється відкри-
тим способом. Кар’єрний спосіб розробки родовища з 
використанням буро-вибухових робіт. Для вибухів вико-
ристовується вибухова речовина на основі аміачної селі-
три. Система видобування: транспортна, багатоуступна з 
паралельним просуванням фронту робіт, зовнішнім роз-
ташуванням відвалів розкривних порід.

Перелік гірничого устаткування необхідного для вико-
нання планованої діяльності: -для розробки м’якого роз-
криву - дизельні екскаватори, електричний екскаватор, 
колісні та гусеничні дизельні бульдозери; -для розробки 
скельних порід (розкриву та руди) - дизельні екскаватори; 
бурові верстати, дизельні гусеничні та колісні бульдозери. 
-для відвалоутворення – дизельні гусеничні бульдозери. 
-для допоміжних робіт дизельні самоскиди та бульдо-
зери. Для транспортування гірничої маси передбачено 
використання великовантажних дизельних самоскидів. 
В процесі реалізації планованої діяльності виконуються 
роботи з інженерної підготовки території, а саме: - зняття 
ґрунтово-рослинного шару; - вирубування лісів; - знесен-
ня і відселення населених пунктів Василенки, Бондарі, 
Ревівка, Базалуки, Остапці; - проведення робіт на землях 
водного фонду щодо розчищення та регулювання річки 
Рудька; - винесення ліній електропередач ПОЕ напругою 
10кВ; - винесення ділянки залізничного перегону Укрза-
лізниці ст. Потоки – ст. Галещина. Розкриття Біланівського 
родовища здійснюється в південній його частині на північ 
і на південь від існуючої залізничної колії, що входить до 
складу мережі залізниць «Укрзалізниці» із застосуванням 
автомобільного транспорту. Після розкриття родовища 
розглядається вихід кар’єру на проєктну продуктивність 
по видобутку руди 45 млн тонн у рік.

Технічна альтернатива 2.
Видобування корисних копалин здійснюється відкри-

тим способом. Кар’єрний спосіб розробки родовища з ви-
користанням буро-вибухових робіт. Для вибухів використо-
вується вибухова речовина на основі тротилу. Система 
видобування: транспортна, багатоуступна з паралельним 
просуванням фронту робіт, зовнішнім розташуванням від-
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валів розкривних порід та ГРШ в межах земельного відво-
ду. Для видобування корисних копалин використовується 
кар’єрна техніка: -для розробки ГРШ, зовнішніх та про-
міжних розкривних порід роторний екскаватор з пересув-
ним проміжним транспортером на гусеничному ходу, що 
передає сировину на стаціонарний транспортер, що йде 
паралельно фронту видобутку; -для допоміжних робіт ди-
зельні самоскиди та бульдозери, дизельні екскаватори. 
В процесі реалізації планованої діяльності виконуються 
роботи з інженерної підготовки території, а саме: - зняття 
ґрунтово-рослинного шару; - вирубування лісів; - знесен-
ня і відселення населених пунктів Василенки, Бондарі, 
Ревівка, Базалуки, Остапці; - проведення робіт на землях 
водного фонду щодо розчищення та регулювання річки 
Рудька; - винесення ліній електропередач ПОЕ напругою 
10кВ; - винесення ділянки залізничного перегону Укрза-
лізниці ст. Потоки – ст. Галещина. Розкриття Біланівського 
родовища здійснюється в південній його частині на північ 
і на південь від існуючої залізничної колії, що входить до 
складу мережі залізниць «Укрзалізниці» із застосуванням 
автомобільного транспорту. Після розкриття родовища 
розглядається вихід кар’єру на проєктну продуктивність 
по видобутку руди 45 млн тонн у рік.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Кременчуцький р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Горішньоплавнівська міська територіальна громада 

Кременчуцького району Полтавської області. Новогале-
щинська селищна територіальна громада Кременчуць-
кого району Полтавської області Козельщинська тери-
торіальна громада Кременчуцького району Полтавської 
області

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
Місце провадження планованої діяльності є терито-

рія Горішньоплавнівської міської територіальної громади, 
Новогалещинської селищної територіальної громади та 
Козельщинської територіальної громади Кременчуцького 
району Полтавської області.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 

проводитись виключно в межах визначених спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Видобуток корисних копалин має позитивне значення 
на розвиток соціально-економічного стану регіону та кра-
їни в цілому. Для регіону потужним впливом буде ство-
рення нових робочих місць та надходження до місцевого 
бюджету додаткових коштів (рентна плата за користуван-
ня надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Промислові запаси корисних копалин Біланівського 
родовища на 01.01.2024 р. становили: балансові запаси 
- 1706405,00 тис. тонн, поза межами проєктного кар’єру 
з невизначеним промисловим значенням - 669586 тис. 
тонн. Річна потужність кар’єру Біланівського родовища 
становитиме 45 млн тонн. Проєктний термін відпрацю-
вання кар’єру Біланівського родовища становить 53 роки. 
Режим роботи кар’єру: на розкривних роботах - цілоріч-
ний 365 днів в дві зміни тривалістю 12 годин кожна, на ви-
добувних роботах – цілорічний 365 днів в році в дві зміни 
тривалістю 12 годин кожна. Площа земельного відведен-
ня для розміщення основних об’єктів на повний їх розви-
ток складає 5607,99 га. Розробка Біланівського родовища 
передбачена відкритим способом. Виходячи з гірничо-ге-
ологічних умов залягання корисної копалини передбача-
ється транспортна система розробки із зовнішнім розта-
шуванням відвалів розкривних порід та з використанням 
підривних робіт. В процесі реалізації планованої діяльно-
сті виконуються роботи з інженерної підготовки території, 
а саме: - зняття ґрунтово-рослинного шару; - вирубування 
лісів; - знесення і відселення населених пунктів Василен-
ки, Бондарі, Ревівка, Базалуки, Остапці; - проведення ро-
біт на землях водного фонду щодо розчищення та регу-
лювання річки Рудька; - винесення ліній електропередач 
ПОЕ напругою 10кВ; - винесення ділянки залізничного 
перегону Укрзалізниці ст. Потоки – ст. Галещина. Розкрит-
тя Біланівського родовища здійснюється в південній його 
частині на північ і на південь від існуючої залізничної колії, 
що входить до складу мережі залізниць «Укрзалізниці» 
із застосуванням автомобільного транспорту. Після роз-
криття родовища розглядається вихід кар’єру на проєктну 
продуктивність по видобутку руди 45 млн тонн у рік.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
зняття та використання родючого шару ґрунту від-

повідно до вимог чинного законодавства; - управління 
відходами відповідно до вимог чинного законодавства; 
-дотримання режиму водоохоронних зон та прибережних 
захисних смуг поверхневих водних об'єктів відповідно 
до вимог чинного законодавства; -дотримання розмірів 
санітарно-захисної зони відповідно до вимог чинного за-
конодавства (ДСП 173-96); -не перевищення гігієнічних 
регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних ре-
човин в атмосферному повітрі населених місць на межі 
житлової забудови; -здійснення викиду забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
на підставі дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря; -не перевищення нормативів допу-
стимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних 
джерел; - виконання вимог щодо раціонального викори-
стання природних ресурсів та охорони надр; - виконання 
санітарних обмежень щодо допустимих рівнів звуку; -до-
тримання правил пожежної безпеки відповідно до вимог 
чинного законодавства; -здійснення рубок лісонасаджень 
з врахуванням вимог Лісового кодексу України на підставі 
лісорубного квитка; - проведення радіаційного контролю 
корисних копалин; - постійний нагляд за станом кутів від-
косів з метою виключення їх обвалу.

щодо технічної альтернативи 2.
-аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
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щодо територіальної альтернативи 1.
-територіальні обмеження визначені межами та умо-

вами правовстановлюючих документів на vземельні ді-
лянки; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони від-
повідно до вимог чинного законодавства (ДСП 173-96); 
-компонування комплексу технологічного обладнання з 
урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої саніта-
рії.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
-проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а 
також забезпечення виконання охоронних, відновлюва-
них, захисних та компенсаційних заходів; -зняття та мак-
симальне збереження родючого шару ґрунту; -виконан-
ня комплексу технологічних, технічних, організаційних 
рішень для забезпечення надійної безаварійної роботи; 
-видалення лісонасаджень.

щодо технічної альтернативи 2.
-аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1 .
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії. Впровадження заходів спрямованих на попере-
дження забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Вплив планованої діяльності 

на клімат та мікроклімат не передбачається; -атмосферне 
повітря. Можливий вплив: забруднення атмосферного по-
вітря та шумовий вплив при роботі кар’єрної техніки, ав-
тотранспорту. Викиди забруднюючих речовин та шумовий 
вплив будуть в нормативних межах: концентрація забруд-
нюючих речовин на межі СЗЗ не буде перевищувати вста-
новлених нормативів, викиди стаціонарними джерелами 
не будуть перевищувати дозволених; -водне середови-
ще. Можливий вплив: на гідрологічний стан підземних вод 
через утворення депресійної лійки; на стан поверхневих 
вод через скид кар’єрної води; -рослинний та тваринний 
світ. Можливий вплив: на рослинний та тваринний світ 
через видалення лісонасаджень та зменшення кормової 
бази птахів та тварин, зменшення території для мешкан-
ня тварин та гніздівлі птахів; зміна існуючого стану еколо-
гічних систем на площі планованої діяльності; -геологічне 
середовище. Можливий вплив: на геологічне середовище 
в результаті зміни природного стану геологічного середо-
вища через вилучення корисних копалин та розкривних 
порід в межах території планованої діяльності; -ґрунти та 
земельні ресурси. Можливий вплив: механічні порушення 
поверхневого шару грунту та порушення родючого шару 
грунту при проведення гірничих робіт; -навколишнє соці-
альне середовище (населення). Можливий вплив: збіль-

шення показника зайнятості місцевого населення, надхо-
дження податків, орендної плати, рентної плати у бюджет 
громади, очікуються наступні покращення в соціальних 
умов проживання населення, а саме таких складових: 
стан системи охорони здоров’я, оновлення бази навчаль-
них закладів, допомога незахищеним соціально вразли-
вим верствам населення та інше. -навколишнє техногенне 
середовище. Вплив планованої діяльності на техногенне 
середовище очікується як допустимий у разі дотримання 
проєктних рішень; -архітектурна, археологічна та культур-
на спадщина. Вплив не очікується. Діяльність на терито-
ріях та об'єктах архітектурної, археологічної та культурної 
спадщини не передбачається; -управління відходами. 
Управління відходами, що утворюються, буде здійснюва-
тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив очікується нормативний.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з тех-
нічною альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне 
повітря. Збільшення викиду забруднюючих речовин: при 
проведенні підготовчих робіт для встановлення та роботи 
роторного екскаватора; при проведенні будівельних ро-
біт з прокладення ЛЕП для забезпечення роботи ротор-
ного екскаватора та транспортерів; при роботі роторного 
екскаватора підвищене пилоутворення. Використання 
тротилової вибухівки є небезпечним для навколишнього 
середовища через більший об’єм газів, що утворюються 
при вибухових роботах, подальшого накопичення забруд-
нюючих речовин у чаші кар’єру, підвищеного рівня не-
безпеки при підготовці проведення буро-підривних робіт 
для працівників, що виконують ці роботи; -рослинний та 
тваринний світ. Збільшення негативного впливу при про-
веденні будівельних робіт з прокладення ЛЕП для забез-
печення роботи роторного екскаватора та транспортерів 
- видалення лісонасаджень; -ґрунти та земельні ресурси. 
Погіршення стану грунтів. Робота роторного екскаватора 
не забезпечує селективного зняття родючого шару грунту. 
Погіршення стану земельних ресурсів та ґрунтів через: 
зовнішнє розташування; прокладання ЛЕП.

щодо територіальної альтернативи 1.
-сфера, джерела та види можливого впливу на довкіл-

ля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійснення 
планованої діяльності в межах відведеного земельного 
майданчика не спричинить значного негативного впливу 
на довкілля та здоров’я населення. При реалізації пла-
нованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно- гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкри-

тим способом Кар’єри та видобування корисних копалин 
відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на 
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місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; про-
ведення громадського обговорення планованої діяльно-
сті; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації; надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
тим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження планованої діяльно-
сті, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження. Забороняєть-
ся розпочинати провадження планованої діяльності без 
оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про про-
вадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-

ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших заува-
жень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде Дозвіл на вико-
нання будівельних робіт

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Державною інспекцією архітектури та 
містобудування України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

 вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035.,

OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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Правильна утилізація — питання 
безпеки для всіх нас

Перероблений пластик економить 
бензин, одна з країн світу купує у сво-
їх сусідів сміття, скло можна переро-
бляти безліч разів.

Ці та інші цікаві факти про пере-
робку сміття – пластику, скла, папе-
ру – розповіли спеціалісти Центру 
управління відходами “Чистий Луцьк” 
у Facebook.

У це важко повірити, але:

1. У світі переробляють лише 9% 
усього пластику. Решта засмічує нашу 
планету.

2. Переробка однієї тонни паперу 
рятує 17 дерев, зберігає 26 000 л води 
та 2,5 кубометри сміттєвого простору.

3. Скло можна переробляти нескін-
ченну кількість разів без втрати яко-
сті. А от пластик має обмежений жит-
тєвий цикл – після кількох переробок 
його не можна використовувати пов-
торно.

8 цікавих фактів про 
переробку сміття, 
які вас здивують
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4. У країнах, де сміття сортують, 
рівень переробки сягає 60% і більше. 
Це зменшує навантаження на сміттє-
звалища та допомагає зберігати при-
родні ресурси.

5. Кожна тонна переробленого 
пластику заощаджує до 2 000 літрів 
бензину. Це значно скорочує викиди 
в атмосферу та зменшує залежність 
від нафти.

6. За статистикою, одна людина на 
рік продукує близько 300 кг сміття. 
Це майже як вага маленької машини! 
Сортування допомагає значно скоро-
тити цю цифру.

7. Батарейки надзвичайно токсичні: 
лише одна батарейка може забрудни-
ти до 400 л води та до 20 кв. м ґрунту.

8. Сортування у Швеції настільки 
ефективне, що країна вже кілька ро-
ків змушена імпортувати сміття для 
роботи своїх заводів із переробки!

“Пам'ятайте, кожен крок у сорту-
ванні важливий. Разом ми можемо 
зменшити шкоду для природи! За-
кликаємо кожного долучитися до 
сортування! Це ваш вклад у чистоту 
Луцька та захист довкілля!” – говорять 
у Центру управління відходами.

Джерело: ecopolitic




